11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.08.2011 17:53:51

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.08.2011 19:16:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/237030/answer/237056




g YTOYHEHUA IIPUYUHEI CUTYallud CTOUT CHOEeJIaTh CIIMPAJIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYIO TOMOFpa(I)I/IIO
BEPXHUX MOYEBBIX HYTefI - CTAHET SICHO, YTO HaAo OeJiaTh OaJlbIe. Pe3y’J’IbTaTBI MOZXKeTe IIPuCiiaThb
MHE€ Had IIOYTY.



